



# BUREAU EXÉCUTIF SPÉCIAL

## # 13

### PROCÈS-VERBAL (Adopté): 16 octobre 2007

<b>Responsable générale</b>	François Pinet-Forcier	<b>Externe</b>	Gabrielle Provost
<b>Secrétaire générale</b>	absent	<b>Information</b>	absente
<b>Interne</b>	Julien Nepveu-Villeneuve	<b>Mobilisation</b>	Nicolas Lachance Barbeau
<b>Pédagogie</b>	Camille Poirier-Patenaude	<b>Affaires socio-culturelles</b>	absente
<b>Trésorerie</b>	Julien Lamalice	<b>Délégué-e à l'Environnement</b>	Vacant
<b>Déléguée à la Pédagogie</b>	Vacant	<b>Déléguée à l'information</b>	Vacant
<b>Déléguée aux Affai. Socioc.</b>	Vacant	<b>Délégué-e aux Affaires externes</b>	Vacant

#### **Observateur-trice**

Simon Robert, Eric Guérin

#### **0.0 Procédures**

Gabrielle Provost propose **l'ouverture du Bureau exécutif**  
Julien Nepveu Villeneuve appuie  
Adoptée à l'unanimité

#### **0.1 Praesidium**

Camille Poirier-Patenaude **propose Camille Poirier-Patenaude pour présider et Frédéric Morin Bordeleau au secrétariat du Bureau exécutif**  
Julien Lamalice appuie  
Adoptée à l'unanimité

#### **0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux**

Gabrielle Provost propose l'adoption des procès-verbaux :

- **Sp01 : [21 septembre 2007](#)**
- **#10 : [1<sup>er</sup> octobre 2007](#) (NON TENU VU A.G .)**
- **#11 : [03 octobre 2007](#)**
- **Sp02 : [05 octobre 2007](#)**
- **#12 : [10 octobre 2007](#) (PAS DE QUORUM)**



Camille Poirier-Patenaude appuie  
Adoptée à l'unanimité

### 0.3 Suite des procès-verbaux

On doit trouver unE responsable des résidences pour le Conseil d'administration de la Corporation de gestion de la Maison du prêt d'honneur

François Pinet Forcier propose **que Julien Nepveu-Villeneuve voit le responsable du comité AGRRR et lui demande de trouver quelqu'unE pour être représentant-e des résident-e-s à ce Conseil d'administration**

Appuyé par Camille Poirier Patenaude  
Adoptée à l'unanimité

### 0.4 Adoption du présent Ordre du jour

- 1.0 Externe
  - 1.1 Retour ASSÉ
- 2.0 Mobilisation
  - 2.1 Interne
  - 2.2 Externe
- 3.0 Interne
  - 3.1 Retour SAE
  - 3.2 Assemblée générale
  - 3.3 Signature
- 4.0 Affaires diverses
- 5.0 Levée

### 0.5 Déclarations

RAS

### 0.6 Régie et ou Réflexion

RAS

## 1.0 Externe

### 1.1 Congrès ASSÉ

Gabrielle Provost propose que **Gabrielle Provost aille au Congrès de l'ASSÉ des samedi 20 et dimanche 21 octobre, accompagnée de Simon Robert et François Pinet Forcier, et qu'une liste soit confectionnée et accessible pour que d'autres membres de l'AGECVM puissent s'inscrire à ce Congrès**

Camille Poirier-Patenaude appuie  
Adoptée à l'unanimité

François Pinet Forcier propose que **le Bureau Exécutif soit en faveur de reporter la Greve générale illimitée à la session d'hiver 2008**

Camille Poirier-Patenaude appuie  
Adopté à l'unanimité



## 2.0 Mobilisation

### 2.1 Interne

RAS, le comité de mobilisation s'y est penché

### 2.2 Externe

Francois Pinet Forcier propose **d'inviter les membres du comité de mobilisation à continuer à faire de la mobilisation externe**

Appuyé par Nicolas Lachance Barbeau.

Gabrielle Provost demande le vote

1 pour, 1 contre, 4 abstentions

Mise en dépôt

## 3.0 Interne

### 3.1 Retour SAE

Camille Poirier propose **de mandater François Pinet Forcier, Julien Nepveu Villeneuve, Simon Robert et Frédérique Morin Bordereau à la prochaine rencontre avec la Direction des Services aux étudiant-e-s du Cégep du Vieux Montréal**

Julien Nepveu Villeneuve appuie

Adoptée à l'unanimité

### 3.2 Assemblée générale

RAS

### 3.3 Signataire

Julien Nepveu Villeneuve propose

**Que les signataires pour les comptes en banque de l'AGECVM soient :**

- **pour le compte principal (30008-815-22-783-49) :**
  - François Pinet-Forcier, Responsable général,
  - Clément Courteau, Secrétaire général,
  - Gabrielle Provost, Responsable aux Affaires externes,
  - Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie, et
  - [Étienne Philippart, secrétaire permanent] en cas de besoin
- **pour le compte des Comités (30008-815-22-783-56) :**
  - François Pinet-Forcier, Responsable général,
  - Clément Courteau, Secrétaire général,
  - Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie,
  - Julien Nepveu-Villeneuve, Responsable aux Affaires internes, et
  - [Étienne Philippart, secrétaire permanent] en cas de besoin
- **pour le compte du Café L'Exode (30008-815-22-783-64) :**
  - François Pinet-Forcier, Responsable à l'Information,

- **Julien Lamalice, Responsable à la Trésorerie,**
- **Marie-Hélène Durocher, Gérante, et**
- **Étienne Philippart, secrétaire permanent**
- **Nastaran Daniali, secrétaire permanente**

Julien Lamalice appuie  
Adoptée à l'unanimité

### **3.4 Intérim**

RAS

### **3.5 Table de concertation du 24 octobre 2007**

Julien Lamalice propose **de convoquer une Table de concertation pour le 24 octobre 2007, à 15h30, au local A8.32, avec un ordre du jour préparé par Julien Nepveu-Villeneuve, responsable aux Affaires internes, demain**

Camille Poirier-Patenaude appuie  
Adoptée à l'unanimité

## **4.0 Affaires diverses**

Julien Lamalice propose **qu'il y ait un dossier sur incidents avec les Gardas à la permanence afin que les étudiantEs puissent formuler leur plaintes**

Camille Poirier-Patenaude appuie  
Adoptée à l'unanimité

## **5.0 Levée**

Julien Nepveu-Villeneuve propose **la levée du Bureau exécutif**

Camille Poirier-Patenaude appuie  
Adopté à l'unanimité